



Чай «Шери»

Три знаменитых в России стандарта цейлонского чая



Команда компании-производителя чая Шери с директором Г-ном Китчири Джаявардена за работой в Коломбо.

Чай «Шери» присутствует на российском рынке уже более 25 лет и завоевал сердца покупателей высоким качеством, которое остается неизменным. Все эти годы наиболее полно линейка «Шери» была представлена в магазинах «Море чая». Чай полюбился покупателям и десять лет подряд становится лауреатом специальной премии «Адмиралский штандарт». Премия ежегодно вручается самой любимой марке чая по результатам голосования посетителей магазинов «Море чая». И мы, и компания-производитель чая «Шери» гордимся вашей высокой оценкой. Ассортимент ТМ «Шери» в основном состоит из чистых черных чаев разных стандартов. Основатель торговой марки назвал чай в честь своих сыновей Шерана и Рихана, составив название из частей их имен, и пообещал никогда не снижать качество производимого чая. Вкус чая десятилетиями остается прежним, а коллекция все время пополняется стараниями цейлонских дизайнеров и титестеров. К новому сезону команда «Шери» выпустила коллекцию «Королевская Влиятельность». Богато украшенные банки с сюжетами в викторианском стиле станут достойным подарком и украсят стол во время чаепития. В коллекции представлены три банки с тремя самыми популярными в России стандартами Цейлонского чая: особо крупнолистовой чай, крупнолистовой чай и среднелистовой чай с тиспами (нераспустившимися чайными почками). На примере чая «Шери» мы расскажем об особенностях этих знаменитых чайных стандартов, из каких листьев чайного куста они производятся и как отличаются по вкусу.



ОРА

Наиболее популярный в России стандарт чая, оптимально сочетающий крепость, терпкость, аромат и мягкость вкуса.

Листья для этого чая собирают с кустов после того, как почки полностью раскрываются. Для этого сорта собирают первые 2-3 листика с ветки. В сухой заварке листья должны быть крупными (от 8 до 15 мм), однородными, скрученными, но не туго в продольном направлении. Этот сорт практически не содержит тиспов (нераспустившихся чайных почек).

Такой чай имеет достаточно высокое содержание ароматических масел, и поэтому чайных настоев получается очень ароматным. Также этот чай характерен вкусом с горчинкой благодаря большому содержанию дубильных веществ. Кофеина в этом чае немного меньше, чем в чае с тиспами, так как для его производства используют более взрослые листья, в которых содержание кофеина меньше, чем в тиспах и молодых листьях.

«Шери» – это 100% Цейлонский чай.

Отличное цейлонское качество чая гарантируется знаком «Цейлонского льва», который разрешается размещать только на 100% Цейлонском чае, выращенном и упакованном на Шри-Ланке



РЕКОЕ

Стандарт с наименьшим содержанием кофеина, дающий терпкий и полезный для пищеварения настой с полным вкусом.

Этот чай состоит из более взрослых листьев, чем чай ОРА. В сбор идут, как правило 3-4 листовые флешы, в которых почка уже превратилась в листик. Поэтому в таком чае содержится меньше кофеина. Но зато чай РЕКОЕ имеет более выраженную горчинку во вкусе, что нравится многим российским любителям чая. Для этого стандарта чай листья скручиваются в комочки, похожие на шарики диаметром 3-5 мм.



FBOP

Чай с сохранением нераспустившихся чайных почек. Наиболее крепкий и ароматный чай.

Для этого чая используются флешы с большим содержанием тиспов (нераспустившихся почек). То есть в сбор идет почка и первые два листочка. Благодаря тиспам чай имеет более тонкий и нежный вкус и аромат по сравнению с чаем ОРА. Чай стандарта FBOP содержит отборные хорошо скрученные молодые листья.

Так как для этого чая используют более молодые листья, то и размер чайнок в сухой заварке меньше, а содержание кофеина, следовательно, больше.

Буква F в начале названия стандарта означает, что для чая кроме распустившихся листьев собирают и нераспустившиеся почки. В сухой заварке можно видеть маленькие белые вкрапления, так как почки обычно не полностью ферментируются. Кстати именно поэтому они и придают чаю особый цветочный вкус. Количество почек очень сильно влияет на вкус, крепость и цену чая.

Буква B в аббревиатуре означает, что для чая используют резаные листья. Чем более мелкие части листа используются в чае, тем чай более экстрактивен, то есть такой чай быстрее заваривается и более полно выделяет в настой содержащиеся в нем вещества.

Щедрая осень с чаем «Шери» и «Кволити» в магазинах «Море чая»

1 этап

с 14 октября по 6 ноября 2017 года

1. Совершите любую покупку в любом магазине «Море чая» в Санкт-Петербурге.
2. Получите чек с печатью акции.
3. Сохраните чек для участия во втором этапе акции.



2 этап

с 7 ноября по 7 декабря 2017 года

1. Совершите покупку двух любых упаковок чая «Шери» или «Кволити».
2. Предъявите чек с печатью акции в любом магазине «Море чая» в Санкт-Петербурге.
3. Получите третью упаковку чая «Шери» или «Кволити» В ПОДАРОК!

* Третья пачка должна быть не дороже каждой из первых двух.



Об участии магазинов «Море чая» в вашем городе и подробные условия акции смотрите на сайте www.morecha.ru

Бань Тянь Яо или на полпути к небу



Чай Бань Тянь Яо

Тот, кто хоть чуть-чуть изучал иностранные языки, особенно восточные, согласится, что практически невозможно рассматривать язык в отрыве от культуры страны, в которой на нём говорят. Языком Азии присуща образность в большей степени, чем европейским. Похожая ситуация и с культурой употребления чая. Она неотделима от восточной философии. Та, в свою очередь, избобилует порой неоднозначными, на наш взгляд, понятиями. Отсылает к непостижимым символам ушедших эпох. Будоражит воображение того, кто старается к ней прикоснуться. Более смелого искателя истины очаровывает и манит к далёким горизонтным познаниям. Путь такого искателя можно сравнить с извилистой и живописной горной тропой. А тот, кто хоть раз поднимался по горному склону, не станет спорить, что великолепие открывающихся взору пейзажей настолько захватывает внимание, что попросту забываешь смотреть под ноги.

И вот мы осторожно и с интересом пробираемся вверх по горной тропе. Балансируем на грани между красотой пейзажей и опасностью сорваться в пропасть. Непостоянство явлений материального мира в подобной обстановке ощущается острее. А человек подбирается всё ближе к вершине горы и к метафорической вершине понимания бытия...

Но, вернёмся, пожалуй, к культуре употребления чая, которая, столь же мудро, но без риска помогает нам сохранить душевную гармонию в условиях современной жизни. Чай учит замечать обыкновенную незатейливую красоту повседневного окружающего мира через наслаждение видом сухого чайного листа, его ароматом, и, далее вкусом заваренного чая, душевным состоянием, в которое он погружает.



Светлана Широкова, чайный мастер, руководитель Школы Чайного Мастерства в Международном Центре Чаю на Фонтанке

Недаром китайский мудрец заметил: «Один глоток выращенного в горах чая способен освободить ум». И сегодня речь пойдет об одном из, так называемых, утёсных чаев. А именно, о Бань Тянь Яо.

Легенда о его происхождении рассказывает, что первый куст не был посажен человеком, а появился на крутом утесе над обрывом,

куда не вела ни одна тропа. Вскоре деревце погибло, а его семена унёс горный ястреб. Настоятель монастыря «Небесное сердце» увидел сон, в котором ястреб обронил драгоценные семена в расщелину скал. Затем монахи отыскали то самое место в горах и перенесли несколько саженцев в свой сад.

Название этого улун невозможно перевести дословно на русский язык. Даже в китайском оно связано с игрой слов. Существует вариант перевода «красота на полнеба» (вторую половину скрывает круглая скала). Можно перевести как «горе на полнеба», что напоминает об опасном пути по горной круче. Или «на половине пути к Небу», «пояс на полнеба». Но самый часто встречающийся и благозвучный перевод – «Небесный Пояс».

Чай с трудно переводимым названием внешне похож на Да Хун Пао. Оба растут среди утёсов гор У И и схожи по свойствам. Но истинный ценитель отличит его по деликатности, невысланным образом сочетающейся с ярким плотным насыщенный вкусом. Кроме присущего ушаньским улунам «клубного» вкуса в нем улавливается аромат горных цветов, и ненавязчивая мандариновая кислинка.

В букете его глубокого вкуса можно почувствовать, как спелые ягоды вперемешку с диким

мёдом тают на языке. Густой обволакивающий аромат укутывает сердце и возносит его к «Небесному Сердцу».

Общение с таким чаем сродни духовному действу, особой медитации. Это осмысление вкуса в его высоком значении. На тонкой крошке бытия, где прошлое встречается с будущим, счастливому искателю открывается тайна пребывания в настоящем моменте. Чай этот довольно редкий, хорош для особых случаев и требует специально эмоционального настроения.

С благодарностью раскрывается в чайнике из исинской глины. Подойдёт и фарфорная гайвань. Рекомендуем заваривать Бань Тянь Яо методом Гонфу Ча.

Чтобы погрузиться с головой в безмятежность чайной церемонии, приглашаем Вас в клуб чайной культуры по адресу набережная Фонтанки, 91.

А чтобы насладиться изысканным вкусом Бань Тянь Яо дома, приходите за ним в магазины Море чая, где наши опытные чайные специалисты подскажут вам как его правильно заваривать и пить.

Ляхе Канри, чайный эксперт.

Новый чай - новое открытие

Чайная компания-поставщик торговой марки «PLUM SNOW» (ПЛАМ СНОУ) работает в России с 2009г. и представляет продукцию своей чайной фабрики «Hunnan Xiaoxiang Tea Industry Co., Ltd.» Весь ассортимент изготавливается из высококачественного сырья и полностью упаковывается в Китае. Для покупателей «Море чая», истинных любителей этого чудесного напитка предлагаем избранный ассортимент листового скрученного чая зелёного, красного-чёрного, улун и пуэр.

Наша чайная фабрика «Hunnan Xiaoxiang Tea Industry Co., Ltd.» является одним из ключевых и ведущих предприятий в отрасли в провинции Хунань. Специализируется на комплексном выращивании, переработке и продаже чая. Является основной в реформировании и интеграции в Западной Хунани по чаю в рамках развития провинций. В состав компании входят 5 филиалов, заводы по переработке и упаковке чая в г. Чанша. Под управлением находятся чайные плантации в 10-ти производственных районах.

Поставляя продукцию на экспорт, фабрика имеет подтверждённые стандарты качества «ISO 9000», «ISO 22000» и «QS». Также компания принадлежит крупнейшая органическая «Эко» плантация в Хунань, расположенная на горном хребте Сюэ Фэн в месте Бао Тянь графство Куэй Тонг, обогащённая влажным климатом на высоте более 800м. над уровнем моря и с площадью 10000му (свше 600га). Экология этой плантации идеально подходит для «Эко» земледелия. За время многолетней работы компания создала обширную дистрибуторскую сеть, состоящую из 960 торговых точек в более 20-ти провинциях Китая. Широкий ассортимент насчитывает свыше 300 сортов чая и экспортируется в страны ЕС, Индию, Австралию и Юго-Восточную Азию.

Очень важно получать чай собранный, обработанный и упакованный в одном месте. На нашей фабрике особое бережное отношение к получению и заготовке чайного сырья. Качество продукции во многом зависит от правильного сбора чайного листа. Каждые два три дня собирают самые молодые листья. Они и идут в дальнейшую переработку. Чай благодаря этим свежим листьям обладает наилучшим вкусом и наиболее богат кофеином и танином. Собранные с плантации чайные флешы в течение двух часов поступают на фабрику для дальнейшей переработки.



Чай из Китая «Plum Snow»

Вашему вниманию мы предлагаем основной ассортимент скрученного чая в форме «улитки». Этот вид имеет свои несомненные преимущества. При скручивании, из листьев дополнительно выжимается влага и входящие в состав ароматные эфирные масла устойчиво сохраняются на поверхности листа. Форма становится спиралеобразная, напоминающая улитку, характерную для высококачественных чайных сортов. В процессе приготовления чайники не подвергаются давлению, в результате чего сохраняется аромат и вкус свежего листа. Во время заваривания листья плавно

раскрываются и передают напитку полный букет полезных свойств.

Крупнолистовой чай составляет основу ассортимента «Зелёной улитки», а в нем и очень интересная линейка из цветочных и фруктовых чаев. Так, чай с жасмином проходит натуральную ароматизацию свежими цветками жасмина, а чай с розой имеет нераскрывшиеся мини бутоны роз.

Ассортимент чёрного-красного чая представлен «Золотой улиткой». Листья этого чая завяливаются до одной и той же степени влажности. Далее достаточно сильно завяленные листья скручиваются. В процессе происходят окислительные и другие реакции, смягчающие горький вкус танина и накапливаются эфирные масла с образованием ароматных веществ, которые способствуют появлению лёгкого аромата с оттенками цветов, ореха и чернослива. Скручивание и ферментация - это единый процесс, придающий «Золотой улитке» характерный оригинальный вкус и тонкий аромат.

И, конечно, китайский чай невозможно представить без улун. Можно попробовать чай «PLUM SNOW», получившие известность в нашей стране. Это и молочный улун, женьшеневый улун, Тегуаньнин и довольно редкий жасминовый улун. Они ярко передают разнообразие вкусов, ароматов и свои многочисленные полезные свойства. Пуэр становится всё более востребованным, и в нашем ассортименте есть рассыпной, молочный и спрессованный пуэр мини точа. Этот чай изготовлен из крупного листа, выдержанный и обладает насыщенным вкусом с классическим тёплым послевкусием.

Специально для всех покупателей в магазинах «Море чая» мы рады предложить 100% китайский чай с родины чайного куста.

Чай «PLUM SNOW» всегда дарит доброе настроение и радость приятного чаепития.

Сергей Глухов, Генеральный директор компании «Небесная плантация», поставщика чая «Plum Snow» в магазины «Море чая»



Анреиз Чай «Анрайз». Время дарить тепло

И снова наступила осень. В эти холодные и дождливые дни так хочется тепла и уюта. Мы, в магазинах «Море чая», рады предложить нашим покупателям чай из коллекции торговой марки «Анрайз». Ингредиенты всех чаев тщательно подобраны немецкими специалистами на фабрике в городе Букстехуде. Выверенные сочетания чая, трав и ягод подарят российским любителям чая удовольствие хмурой осенней порой.



Чай «Анрайз» Масала

Состав: черный чай, кусочки кардамона, гвоздика, корица, имбирь, ароматизатор натуральный
Масала – это традиционный индийский напиток, и он наиболее вкусен, если употреблять его с молоком. Благодаря специям, которые входят в состав чая Масала, многие считают его лечебным: он придает сил, бодрит, способствует укреплению иммунитета. Так же он хорошо согревает и притупляет чувство голода.



Чай «Анрайз» Тихий вечер

Состав: зеленый чай, мята, апельсиновая цедра, лимонграсс, базилик, мелисса

Уже само название этого чая говорит за себя: его лучше всего пить после тяжелого рабочего дня. Входящие в состав мята и мелисса помогут расслабиться, а легкий аромат с оттенком апельсина поможет настроиться на приятные и легкие сновидения.



Чай «Анрайз» Медовые соты

Состав: крупнолистовой черный чай, кусочки малины, вереск, ароматизатор натуральный

Все мы помним знаменитое стихотворение «Вересковый мед». Но мало кто знает о полезных и лечебных свойствах самого вереска. Это растение действительно обладает уникальными свойствами: оно дезинфицирует и хорошо заживляет раны. Также оно полезно как успокаивающее и противовоспалительное средство. Поэтому чай с вереском и малиной, а также легким медовым оттенком так приятно и полезно пить промозглыми осенними вечерами.



Чай «Анрайз» Азиатские пряности

Состав: черный чай, корица, анис, фенхель, имбирь, гвоздика, черный перец.

Таинственная Азия – загадочная и притягательная. Издавна она привлекала путешественников своими пряностями и лечебными травами. И сегодня, мы можем предложить нашим покупателям два чая, которые дарят волшебство восточных сказок. Эти чаи можно порекомендовать, как приятный и согревающий напиток, в холодное время года. А входящие в его состав пряности помогут укрепить иммунитет и бороться с простудными заболеваниями.

Для тех, кто предпочитает согреться зеленым чаем с пряностями:

Чай «Анрайз» Восточные пряности

Состав: зеленый чай порош, корица, фенхель, анис, гвоздика, имбирь, черный перец, корица



Директор компании-производителя чая "Анрайз" и Президент сети "Море чая" в Германии за работой

Юлия Моисеева,
Бренд-менеджер ТМ «Анрайз»



Кофе из страны роз и изумрудов!

Колумбия - одна из самых ярких и разнообразных стран Латинской Америки, известна на весь мир, как поставщик лучших цветов, изумрудов и кофе.

С 2004 года российские любители кофе могут наслаждаться настоящим колумбийским кофе, который произведен и упакован в Колумбии, под маркой «Cafe Esmeralda».

Философия производства и трепетное отношение колумбийцев к кофе – основному богатству страны, а также строгий контроль над производством со стороны правительства – это гарантия получения продукции самого высокого качества.

Кофе «Cafe Esmeralda» производят из зерен 100% колумбийской арабики «мытых» сортов. Ценители кофе знают, что при таком способе обработки готовый напиток приобретает восхитительную винно-фруктовую кислотку. Кофе такого качества высоко ценится во всем мире.

Сублимированный кофе «Cafe Esmeralda» производят и упаковывают на самой современной и одной из крупнейших фабрик Латинской Америки Buenafe Liofilizado de Colombia, которая располагается в городе Chinchina. При производстве применяется передовая технология лиофилизации – мягкая сушка в вакууме, при которой сохраняется максимум вкуса и аромата, как у молотого кофе. Такой кофе еще называют Freeze Dried – кофе «холодной сушки». В ассортимент «Cafe Esmeralda» входит классический кофе, крепкий кофе Gold, кофе без кофеина, а также ароматизированный кофе в стеклянных банках.

Натуральный кофе «Cafe Esmeralda» (в зёрнах и молотый) производят и упаковывают на фабрике Cafe Quindio S.A.S, которая располагается в сердце кофейного пояса Колумбии, муниципалитете Quindio. Кофейные плантации располагаются на высоте от 1200 до 1600 м. над уровнем моря в тени раскидистых деревьев, которые защищают кофейные деревья от прямых солнечных лучей. Мягкий климат с умеренными осадками и обилием солнечного света создают идеальные условия для выращивания лучших кофейных зёрен.

Как и большинство кофейных производителей Колумбии, фабрика Cafe Quindio S.A.S - это небольшое семейное предприятие, для которого качество своей продукции стоит на первом месте и является залогом успеха.

Натуральный кофе «Cafe Esmeralda» производится из зёрен, собранных исключительно вручную, что исключает попадание незрелого зерна в готовую продукцию. После обработки кофейные зёрна сортируют и отбирают соответствующие классу EXCELSO - это зёрна одинакового размера и правильной формы, не имеющие никаких изъянов.

Самый важный этап производства кофе – это обжарка. Степень обжарки зерна характеризует вкусовые и ароматические качества готового напитка. Натуральный кофе «Cafe Esmeralda» пред-

ставлен тремя видами обжарки. Средняя обжарка (City roast) позволяет передать неповторимый аромат и богатейший вкус кофе при традиционном способе заваривания в турке или френч-прессе. Французская обжарка (French Roast) - темная обжарка, которая позволяет получить более крепкий и насыщенный напиток при всех способах заваривания. А кофе Espresso темной обжарки (Italian roast) раскрывает все оттенки вкуса при приготвлении в кофемашине-эспрессо.

В ассортимент марки «Cafe Esmeralda» входит кофе в зёрнах и молотый, кофе в подарочной упаковке ручной работы, а также продукция на основе кофе: кофейное печенье, мармелад из ежевики и кофе, кофейные меренги.

На каждой упаковке кофе «Cafe Esmeralda» присутствует всемирно известный знак «Cafe de Colombia» с изображением знаменитого колумбийца Хуана Вальдеса (Juan Valdes) в широкополой шляпе, держащее под узды своего мула.

Этот треугольный знак является гарантией высокого качества продукции и означает, что кофе был произведен и упакован в Колумбии под строгим контролем Национальной Федерации производителей кофе Колумбии.

Узнать больше информации и познакомиться с полным ассортиментом колумбийского кофе можно на сайте www.esmeralda.coffee.

Галина Сачкова,
руководитель отдела маркетинга
официального дистрибьютора
«Cafe Esmeralda» в России
www.esmeralda.coffee



Новости розничной сети

■ Акция «Щедрая осень» с ароматным цейлонским чаем «Шери» и «Кволити»

- С 14 октября по 6 ноября в любом магазине «Море чая» в Санкт-Петербурге совершите любую покупку и получите чек с печатью акции.

- С 7 ноября по 7 декабря принесите чек с печатью акции и получите в ПОДАРОК 3-ю упаковку чая «Шери» и «Кволити» при покупке двух любых упаковок «Шери» и «Кволити».*

Третий товар не должен быть дороже каждого из первых двух.

Об участии магазинов «Море чая» в вашем городе и подробные условия акции смотрите на сайте: www.morecha.ru.

■ Совместная акция с сетью магазинов от 585 GOLD

с 7 ноября по 7 декабря 2017г при любой покупке в сети «Море чая» выдается сертификат на подарок от сети ювелирных салонов «585 GOLD». Подробности на сайте morecha.ru. Количество сертификатов ограничено!

■ В октябре специальные предложения от торговых марок «Базилур», «Хилтоп», «Бэтфорд» со скидкой до 30%.

■ Традиционная акция «Чай недели» со скидкой до 21% на определенные позиции ждет вас во всех магазинах «Море чая» в Санкт-Петербурге.

■ С октября и до конца января 2018 года акция на индийский чай ТМ «Виджая». При покупке 2-х штукол третья штука в ПОДАРОК! Третий товар не должен быть дороже любого из первых двух. Количество подарков ограничено! Подробности на сайте:www.morecha.ru.

■ Мы подготовили к предстоящим новогодним праздникам! Вас ждет широкий ассортимент чая в подарочном зимнем оформлении!

Следите за новостями сети на нашем сайте: www.morecha.ru и в группах в социальных сетях: ВКонтатке: www.vk.com/morecha.ru Instagram: www.instagram.com/morecha_spb/

Выбрать пакку отличного чая? Очень просто!!!



Не нужно ничего платить, ничего покупать. Только вступить в нашу группу ВКонтатке www.vk.com/morecha и участвовать в розыгрышах призов. Призы – самые популярные позиции от торговых марок настоящего цейлонского, индийского или китайского чая, выращенного и упакованного в этих странах. Никогда не будут разыгрываться залежавшиеся или непопулярные товары.

Эти розыгрыши проходят каждый месяц, а иногда и 2 раза в месяц. Нужно увидеть объявление о розыгрыше, внимательно прочитать условия и принять участие. Эти объявления всегда закреплены на первом месте среди всех постов в группе. Иногда мы просим проголосовать за тот или иной чай, иногда сделать репост объявления на своей странице. А иногда просто поставить лайк.

Уже прошли 6 розыгрышей. В них принимали участие от 27 до 145 человек. Выдано уже 96 пакетов чая. Каждый раз разыгрывается минимум 10 пакетов, но не менее 1 пакки чая на каждых 5 участников. А значит вероятность выиграть не менее 20%. Более того, если Вы примете участие в розыгрыше 5 раз и не попадете в число победителей, то напишите администратору группы, указав перечень розыгрышей, в которых вы поучаствовали. И мы выдадим Вам приз, предусмотренный любым из этих розыгрышей на Ваш выбор.

После окончания периода каждого розыгрыша (от 2-х недель до месяца) сразу подводятся итоги с помо-

щью генератора случайных чисел. Итоги объявляются в группе. А получить приз можно в любом магазине «Море чая» в течение месяца после розыгрыша.

Мы планируем продолжать эти розыгрыши как минимум до 1 марта 2018 года. А значит, постоянно участвуя в розыгрышах, вы гарантированно выиграете чайный приз.

Вот 5 причин вступить в группу www.vk.com/morecha. Вы сможете:

1. Регулярно выигрывать чайные призы, участвуя в розыгрышах.
2. Получать информацию через ВКонтатке о всех рекламных акциях цейлонских, индийских и китайских компаний в сети магазинов «Море чая».
3. Первыми узнавать о действующих скидках.
4. Получать информацию об ассортименте и о новинках в сети «Море чая».
5. Быть в курсе многих интересных чайных событий.

Администратор группы www.vk.com/morecha Ольга Шкляева

На фото картина английского художника 19 - начала 20 века Джорджа Гудвина Килбурна

www.tdr.ru www.inteacenter.ru www.teaclubspb.ru
Интернет-магазин «Море чая» - www.morechamag.ru

1. м. Автово, Магазин-дисконт, ул. Автовокая, д.8, тел.: 8-952-200-28-71
2. м. Академическая, пр. Гражданский, д.80/1, тел.: 550-86-90
3. м. Василеостровская, б-я Линия В.О., д. 25, тел.: 8-952-288-92-28
4. м. Владимирская, ул. Большая Московская, д. 8/2, тел.: 572-75-14
5. м. Владимирская, ул. Марата, д.26/11, тел.: 8-952-200-24-63
6. м. Гражданский пр., пр. Гражданский, д. 114/1, тел.: 590-35-14
7. м. Девяткино, Бульвар Менделеева д.5 к.1, тел.: 8-952-200-21-83
8. м. Девяткино, Привокзальная пл., д.5А, тел.: 8-952-201-10-86 NEW
9. м. Дыбенко ул., ул. Ленинградская д. 3, тел.: 8-952-200-28-44
10. м. Дыбенко ул., ул. Дыбенко д.22 к.1, тел.: 8-952-200-21-89 NEW
11. м. Елизаровская, ул. Бабушкина, д. 8/2, тел.: 8-952-200-29-71
12. м. Звездная, ул. Звездная, д. 5, тел.: 364-80-33
13. м. Комendantский Проспект, ул. Ильющина, д. 1, тел.: 349-19-30
14. м. Купчино, пл. Балканская, д. 5, тел.: 8-952-200-29-05
15. м. Купчино, ул. Димитрова д. 16, тел.: 8-953-353-29-17
16. м. Купчино, ул. Ярослава Гашека, д.6, тел.: 8-952-200-21-33
17. м. Ладужская, пр. Наставников, д. 3, тел.: 8-952-200-26-01
18. м. Ладужская, пр. Наставников, д.31, тел.: 8-952-200-25-65
19. м. Ленинский пр., Бульвар Новаторов, д. 10, тел.: 377-46-54
20. м. Ленинский пр., Ленинский пр., 93, к.1, тел.: 981-40-53
21. м. Лесная, пр. Лесной, д. 61/3, тел.: 8-952-200-21-79
22. м. Лиговский пр., ул. Разъезжая, д. 40, тел.: 764-95-55
23. м. Ломоносовская, ул. Ивановская, д. 20, тел.: 362-78-89
24. м. Маяковская, пр. Литейный, д. 46, тел.: 8-953-344-04-03
25. м. Международная, ул. Бели Куна, д. 8, тел.: 987-50-85
26. м. Московские ворота, Магазин-дисконт, Московский пр., д. 91, тел.: 677-12-25
27. м. Нарвская, Старопетергофский пр., д.41, тел.: 980-11-36
28. м. Новочеркасская, шоссе Революции, д. 15, тел.: 227-67-77
29. м. Новочеркасская, пр. Новочеркаский, д. 43/17, тел.: 528-13-10
30. м. Озерки, пр. Луначарского, д. 62, тел.: 8-952-200-22-74
31. м. Парк Победы, ул. Бассейная, д. 12, тел.: 388-27-07
32. м. Парк Победы, ул. Фрунзе, д. 21, тел.: 924-17-13
33. м. Петродворадская, пр. Каменноостровский, д.39, тел.: 234-49-69
34. м. Пионерская, пр. Испытателей, д.13, тел.: 8-952-200-24-87
35. м. Политтехническая, пр. Светлановский, д. 46, тел.: 556-77-46
36. м. Пл. Восстания, ул. 1-я Советская, д. 7, тел.: 8-952-288-59-80
37. м. Пл. Ленина, пл. Ленина, д. 3, тел.: 542-26-22
38. м. Пр. Большевиков, пр. Патилеток, д. 2, тел.: 8-952-200-26-92
39. м. Пр. Ветеранов, ул. Лени Голикова, 53, тел.: 8-952-200-28-75
40. м. Пр. Ветеранов, пр. Ветеранов, д. 101, тел.: 8-952-200-28-99
41. м. Пр. Просвещения, пр. Просвещения, д.32, к.1, тел.: 8-952-200-21-92
42. м. Рыбцкое, ул. Прибрежная, д. 11, тел.: 8-952-200-29-57
43. Международный центр чая www.inteacenter.ru м. Сенная, наб. р. Фонтаны, д. 91, тел.: 310-36-98
44. м. Садовая, Декабристов, д.46, тел.: 981-96-65
45. м. Спортивная, Большой пр. П.С., д. 1, тел.: 232-94-92
46. м. Технологический институт, ул. 1-я Красноармейская, д. 8/10, тел.: 316-08-25
47. м. Удельная, ул. Енотаевская, д. 14, тел.: 8-952-357-67-36
48. м. Черная речка, ул. Савушкина, д. 12, тел.: 8-952-200-25-43
49. м. Чернышевская, ул. Кирочная, д. 14, тел.: 8-952-288-45-06
50. м. Чкаловская, Чкаловский пр., д.15, тел.: 981-31-35
51. м. Электрсила, ул. Решетникова, д.3, тел.: 988-55-46

Регионы:

1. Великий Новгород, ул. Б.Санкт-Петербургская, д. 10
2. Великий Новгород, ул. Большая Московская, д. 112, ТЦ «Восточный», секция 67
3. Великий Новгород, пр. Александра Корсунова, д. 18, ТЦ Славянская Ярмарка, секция 36
4. Выборг, Ленинградское шоссе, д.57
5. Выборг, пр. Ленина, д. 28
6. Калининград, ул. Артиллерийская, д. 58
7. Кингисеп, Большая Советская, 30, тел.: 8-904-618-04-30
8. Тюмень, ул. В. Гольцова, д.10 (вход с ул. Богдановича), тел.: 8-982-777-11-50

Базета «Море чая» № 85 (октябрь 2017). Рекламное издание. Зарегистрировано в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Западному федеральному округу. Свидетельство: ПИ № ТУ78-01982 от 14 февраля 2017г.
Учредитель: ЗАО «Торговый дом «Рубин». Адрес: 190031, г. Санкт-Петербург, ул. Ефимова, д.5, лит А, пом. 16Н.
Издатель: ИИ Чирок А. И. Адрес: 190000, г. Санкт-Петербург, ВСК1268. Адрес редакции: 190031, г. Санкт-Петербург, ул. Ефимова, д.6, лит А, пом. 16Н. Главный редактор: Бойкова А.С.
Отпечатано в типографии ООО «Типографский комплекс «Литера» 195027, Санкт-Петербург, ул. Якорная, д. 10, корпус 2, литер А, помещение 44
Заказ тиража: ТД-6120 от 10.10.2017 г.
Печать по плану: 14.10.2017. Печать по факту: 15.10.2017.
Тираж: 50 000, распространяется бесплатно.

МОРЕ ЧАЯ 585 GOLD

При любой покупке в сети "Море чая" с 7 ноября по 7 декабря мы выдаем

ПОДАРОЧНЫЙ СЕРТИФИКАТ

на получение кулона и дополнительных бонусов от сети 585 Gold

Подробные условия акции на сайте www.morecha.ru

МОРЕ ЧАЯ

ИНТЕРНЕТ-МАГАЗИН

Индивидуальные условия и бонусы при заказе корпоративных подарков и доставке чая в офис

Подробности на сайте

www.morechamag.ru 8-999-215-999-8 8-812-310-36-98